

市政府质量奖获奖企业专题报道之三

德恩精工：持续不断地改进 永不停息地创新

眉质宣

四川德恩精工科技股份有限公司始建于1995年4月，总部位于青神县，现有员工1500余人，下设3个生产子公司及6个销售子公司，分布在美国、韩国、泰国等多个国家，2016年实现销售收入3.6亿元。公司集铸造、锻造、机械加工、热表处理、装配、包装一体，专业生产多种规格皮带轮、齿轮、链轮、同步带轮、联轴器、胀套、锥套、法兰、减速机、齿轮箱、工业皮带、动力传动总成等机械传动零部件，拥有3个自主品牌、45项专利。产品以出口为主，销往欧美亚非等40多个国家和地区，涉及50多个行业。

强化组织保障 打造特色企业文化

公司设13个职能部门，分工明确，责任明确，以公司“三会”为基准不断完善企业各类制度。公司领导率先垂范，以进取的精神，开放的姿态，打造了一支高效务实的团队。在公司使命、愿景和战略的指引下，坚持以顾客为中心，不断推进卓越绩效管理，为传动行业的发展做出卓越的贡献。多年来，德恩精工发展迅速，技术上不断创新，创造了

传动行业一个又一个的行业奇迹，目前已成为多个传动零部件产品国家标准的编制起草单位之一。

以德待人，知恩图报，志在一流。德恩精工在发展中坚持以人为本，在实践中不断创新，形成了独具特色的“四个一流”企业文化：一流的产品；产品零缺陷，顾客零投诉；一流的环境，工作环境优美整洁，人际环境轻松和谐；一流的管理；把问题解决在自己手里；一流的员工：学习、创新、拼搏、协作、奉献。

注重新整体规划 以人为本创新管理

德恩精工重视战略管理，公司形成了五年战略规划和年度战略经营计划相结合的战略架构。

在战略制订过程中，通过各种渠道，考虑关键因素，全面、系统地收集各种与企业经营相关的数据和信息，采用战略分析工具对数据和信息进行分析。依据分析制定目标，将目标形成进度表，做到了每周总结、每季度总结分析，最终完成年度目标。

创新管理，树立以人为本管理理念，以尊重员工、关怀员工、方便员工为

前提，变管理为服务，在服务中实施管理，实现制度治理与人本管理相结合。

尊重顾客需求 树立企业良好形象

公司通过市场调研、行业分析，走访客户、顾客回访等方式收集信息，充分了解客户的需求和期望，科学的市场调研和准确的市场定位，迅速地占领了市场。

德恩精工通过创新举措，不断提升企业技术、服务水平，赢得客户的满意，提高客户的信任度，建立了长期友好的合作关系，同时通过构建快速反应的客户咨询、投诉渠道，及时解决客户的需求。目前公司拥有一支技术过硬、专业性强的客户服务团队。

坚持技术创新 铸造一流质量品牌

围绕工业“4.0”、中国制造2025发展规划，德恩精工不断对生产现场和产品工艺技术进行改造创新，建立起柔性智能制造单元生产线，实施智能化锥套生产线技术改造。探索数字化车间物联网集成运用，摸索应用重资产智能装备商业模式。建立起面向用户的实

时供应链协同平台，以及基于VMM数字化车间装备维护服务模式、基于智能工厂的M2C供应链协同服务模式等。通过一系列行之有效的技术改造和创新，降低了企业生产、管理、销售成本，提升了企业活力，增强了企业的发展后劲和市场竞争力。

盯住卓越绩效 健全质量管理体系

人是管理和技术的主体。全员质量意识是否强化，素质能否提高，直接决定企业经营战略和质量体系的创建与实现。近年来，公司恪守“质量是生命，科技是体魄，交期是人品，数量是诚信，服务是亲情，成本是寿命”的生存理念，秉持“精益求精 铸一流顾客满意质量”的方针，建立了完善的质量管理体系。公司先后取得了ISO9001、ISO/TS16949、ISO14001、OHSAS18001体系认证证书，被中国行业协会评为“企业信用AAA级信用企业”，推动企业产品的质量、品种、档次及其效益不断跨上新台阶。

新农村孕育新业态

本报记者 李幸 文/图

推进绿色生产方式，大力发展乡村旅游产业、突出“特色优势”农产品供给……2月5日，中央一号文件《中共中央国务院关于深入推进农业供给侧结构性改革加快培育农业农村发展新动能的若干意见》公布，把深入推进农业供给侧结构性改革作为新的历史阶段农业农村工作主线。这是新世纪以来指导“三农”工作的第14份中央一号文件。

近日，记者走进洪雅县柳江镇光明新村，探寻当地发展绿色经济，推进农业供给侧结构性改革。

返乡搞旅游 “靠天吃饭”有搞头

2月6日中午，光明新村村民胡代祥推了一上午的石磨，新鲜的豆浆一点点流入桶里。煮沸后，加入石膏，一锅豆浆在妻子杨琴的手中，慢慢变成了豆花。

这是中午宴席的特色菜之一，也是过去一年，被游客问得最多的菜。忙碌的厨房内，总会有几个“不安分”的客人冲进来，拿起大勺，舀一碗豆花水。

26岁的杨琴，是家里的老大。2011年，当时20岁的姑娘远走河南，跟着亲戚当起厨师。

彼时的家里，父母喂着两头牛，一年虽然有2万多元的收入，但要供妹妹上学，还是吃紧。

2013年，带着一身手艺，杨琴和胡代祥回家了，和父母一起开客栈。18个房间，单间、标间随便挑，100元一个人。山里人爽朗：10岁以下的娃娃，带来更多不收钱；一天三顿饭，敞开管饱。

最吸引人的，是这里得天独厚的自然环境。洪雅县森林覆盖率70.5%，年均气温16.9℃，负氧离子平均浓度达国

农民生活有盼头

李幸 文/图



人收拾好屋子，7个月忙碌的时间结束了，除去开支，还有16万元的收入。

这比之前养奶牛划算很多。“更重要的是，接下来的5个月，可以好好耍，带女儿到处走走。”杨琴说。

政策绘就蓝图 专注绿色发展

杨家背后300米，“大峨眉”国际旅游度假区县城至柳江段已建成通车，柳江至峨眉山零公里段正在建设；50米开外，光明寺主体工程已完工；下山10分钟，柳江古镇正在创建5A级景区……

杨琴觉得，以后生意会越来越好。当地也是这样规划的。

中央一号文件提出：利用“旅游+”、“生态+”等模式，推进农业、林



一纸“房票”撬动的“裂变”

的“视高模式”全面启动。其核心运作模式在于：政府与开发商按市场均价锁定房源价格——政府与农户核准安置户货币化安置总价款——开发商提供房源供失地农户自由选择——农户自愿购房与银行完善按揭贷款手续——政府支付开发商首付款、支付银行按揭月供款——开发商交房给农户完成安置。

“简单来说，就是群众自由选择小区，选择房子，银行提供借贷购房，园区按失地群众每人60平方米、每平方米3200元市场价格核定安置补偿总价款额度内提供首付，每月还贷。”视高镇拆迁安置办公室主任秦智强介绍，政府用三至四成的安置补偿款，撬动银行借贷帮助群众住上新房子。“政府短期支出不大，老百姓又不花钱，就能迅速完成安置。”

能在视高园区自由选择商品房的货币化安置确认书被当地群众形象地称为“房票”。2015年9月，视高园区货币化安置模式一经公布，这张小小的“房票”在手，500多户符合条件的失地农户几乎没有多少犹豫即开始签订确认书，园区安置进程突然加快。仅3个多月时间，园区575户安置户在视高园区内购买“两证齐全”商住房604套，购房面积51486.78平方米。

尹同超一家7口共享420平方米安置面积，去年3月签订总“货币化安置”确认书后，不仅在天府国际新城买了3套共300平方米面积的新房，还从政府领到了剩余面积折算的30多万元房款。“买了新房，装了新家，这样的好政策我们不欢迎才怪。”

“原来的安置房抽到哪里就是哪里，位置好坏、楼层高低都没法选。”早先搬进集中安置小区的肖大海很羡慕现在的货币化安置形式，“住在高品质的商品房小区，我们才有一种从农村进城的认同感！”政府信用“穿针引线”撬动多方共赢

春节前夕，视高产业新城天府国际城商住小区建设仍然在紧张施工。开发商姚俊如介绍，视高园区货币化安置新政出台后，3个月内，500多户失地群众就在天府国际城一期选购商品房600多套，公司迅速回笼资金2个亿。“园区那么多失地群众对住房有刚需，银行按揭贷款和政府出资首付能保证我们及时回款。有这么好的市场预期，公司又购买了78亩土地，开建二期16万平方米的商品楼。”

“可以完全按照个人喜好、需求选择，保障了住房的舒适度，彻底摆脱了过去传统的‘抓阄’选房的局限。”年轻的尹同超则比老一代人看得更远，他预测，现在选的是该辖区城镇中“两证齐全”的商品房，随着天府新区发展加快，房子肯定能够增值。“在目前‘洼地’时拿到房子，相当于直接增加了老百姓的财产性收入。”管委会副主任、视高镇党委书记夏帮云认为。

农行仁寿支行积极助力当地政府顺利实施货币化安置项目，帮助缓解政府安置资金压力。但农行仁寿县支行副行长杨静认为，政府还贷对银行来讲几乎是“零风险”，不仅有收益，“最关键的是激发和提升园区内信贷市场活跃度，赢得安置失地农民、园区产业工人巨大群体，这才是银行后续最大的市场。”

“在实践中，坚持改革创新就能走出新路。”天府新区仁寿视高党工委副书记赖刚认为，视高失地农民货币化安置模式是“无中生有”、“借力发力”，关键核心在于政府“穿针引线”，巧借政府信用资源以“时间”换“空间”，为区域经济发展壮大赢得时机，实现了区域经济的良性可持续发展和群众共享发展成果。

走基层·转作风·改文风

稳中有进 眉山GDP增速全省第三

(上接第一版)

体现在就业上。城镇就业总体稳定，全年城镇新增就业34315人，失业人员再就业5351人，就业困难人员就业2800人，城镇登记失业率稳定在4.17%。

除夕前一个月，四川省吉香居食品有限公司电商部工作人员忙得脚不沾地。他们正在积极为年货市场筹备和发送各类东坡泡菜产品。“电商做起来后，消费持续升级，选购东坡泡菜做年货的人越来越多。”

新模式的出现，让2016年的眉山经济有了“新气质”、“新动能”。如此种种，全市经济才实现了稳中有进，更有底气。有了实干精神和创新思维，相信眉山的经济增速一定能够长时间保持下去，未来眉山的地位也一定会进一步提高。

突出重点抓落实

(上接第一版)

在省委确定的“八个抓落实”中，突出稳增长和打赢脱贫攻坚战抓好落实是重中之重。稳增长是新常态下经济工作的首要任务。当前我省面临的国内外经济环境依然错综复杂，经济下行压力依然较大，要实现“开门红”、进而全面完成全年经济社会发展各项预期目标，就必须抓好政策对接，坚持目标导向，加大工作力度，加强督查评估，及时列出清单、明确责任、挂图作战，坚定不移把党中央和省委省政府稳增长系列政策措施落到实处。打赢脱贫攻坚战，是事关全面建成小康社会的头等大事。在去年首战告捷的基础上，全省各地各部门必须保持勇于攻坚克难、敢于啃硬骨头的劲头，聚焦“两不愁、三保障”、四个好”目标，聚焦今年脱贫攻坚摘帽的计划，只争朝夕、主动作为、常抓不懈，一项一项地推动脱贫攻坚工

作的落实，夺取今年脱贫攻坚战的新胜利。

抓落实的着眼点和落脚点在于出实效。以往，一些地区和部门在工作中成效不佳，究其根源，往往不是因为没有抓，而是没有抓具体、抓精准、抓重点。或满足于一般性安排部署，或失之于泛、眉毛胡子一把抓，最后什么也没有抓紧抓牢。这就需要各地各部门切实把思想认识统一到省委的决策部署和工作要求上来，千字当头，字字为要，聚力聚焦、抓住关键，突出重点，使“八个抓落实”真正落地落实，取得最大实效。我们相信，只要全省上下拿出实际行动，以狠抓落实的自觉、敢抓落实的担当、会抓落实的能力，突出重点抓落实，坚定实施“三大发展战略”，奋力推进“两个跨越”，就一定能把新的功勋业绩镌刻在巴蜀大地上。

(转自2月9日《四川日报》)

三苏乡新一届村支部委员集中“充电”

本报讯(徐曦 贺赐娟 通讯员陶广汉)近日，东坡区三苏乡集中对新一届村支部委员进行任前廉政谈话培训，来自胜龙村的村支部委员王章林深有感触地说：“我原来是一个经商的普通党员，这次换届被选为村支部委员。今天参加了乡上廉政谈话的集中培训，使我心中有了底。”像王章林一样，该乡接受廉政谈话的新一届支部委员和其他村干部共110人。

据介绍，三苏乡去年冬季启动的农

村支部换届工作，截至今年1月已全面完成。该乡党委和乡纪委根据换届人员结构的现状分析认为，一大批年纪较轻、文化素质较高、群众基础较好、有工作激情的年轻人被选进村党支部班子，为村级党组织增添了生机与活力，但他们的共同特点是缺少相应的政策法规知识和纪律规矩意识，这成为他们履职能力的“短板”。对此，该乡党委和乡纪委对全乡新一届支部委员和其他村干部集中进行了廉政谈话培训。

春来“春见”俏 果农丰收笑



本报讯(记者 王允浩 文/图)近日，记者在东坡区白马镇对坡村看到一批丰收景象，村道两边的春见树绵延数里，长势喜人。

“我们的水果种植面积有4000余亩，去年仅此一项，全村收入2000余万元。”该村党支部书记张赟说起春见产业发展信心十足。

闻着果香，记者来到村民胡建新的家。只见四合院里整齐地堆放着一筐筐的春见，几位妇女正麻利地将刚采摘下来的春见分大小装入筐中。院外是果园，套袋的春见挂满了树枝，压弯了枝头。果园里，10多名村民正热火朝天地采摘春见。

“今年的收成比去年好多了，质量

和产量都比去年要好。”胡建新说，今年春见的批发价达9元一公斤，算下来，光春见一项的收入可达到4万元。

在胡建新家附近，慕名而来的水果商正忙着和农户称秤、付款、搬运，准备送到上海、北京、哈尔滨等地销售。

据悉，对坡村幅员面积5.7平方公里，有村民830余户2380余人，去年仅水果种植一项人均收入达到7000元。水果种植是村民的主要收入来源，也是村两委谋划新农村发展的主要方向。

“接下来，我们将成立专业合作社，通过技术指导，加强管理来增加村民收入。”张赟介绍，此外，该村还将从四川省农科院和阿坝州农科院引进新品种，在种植大户里进行实践推广。

公告

由广西裕华建设集团有限公司承建的国道213线仁寿南段大修工程B标段已于2015年全面完工，该项目涉及的所有人、机、物、料于2015农历年末已全部结清。如有未结清的单位和个人请与本公司联系，联系人：李国材，联系电话：

特此公告！

广西裕华建设集团有限公司
2017年2月9日